

# 宁波日报

NINGBO DAILY

中共宁波市委机关报



国内统一刊号：  
CN33—0003  
新闻热线：  
87000000

2015年4月

星期五

24

农历乙未年三月初六  
十八立夏

天气：多云到阴，局部小阵雨；东南风3级；  
24°C—14°C；市区空气质量预测：良

今日16版  
总第14493期

中国宁波网：[www.cnnb.com.cn](http://www.cnnb.com.cn)  
宁波日报网：[www.nrbn.com.cn](http://www.nrbn.com.cn)

## 全国依法维护医疗秩序构建和谐医患关系工作会议在甬召开

李斌等出席并讲话

本报讯（记者周骥 蒋炜宁）昨天，全国依法维护医疗秩序构建和谐医患关系工作会议在宁波召开。会议贯彻落实党中央、国务院领导同志重要指示批示精神，认真总结维护医疗秩序、打击涉医违法犯罪专项行动经验，研究部署下一步工作。国家卫生计生委主任李斌在讲话中强调，要进一步加大力度，突出重点、协同配合、真抓实干，打好组合拳，实现医疗秩序明显好转，努力构建和谐医患关系。

中央政法委副秘书长徐显明、公安部副部长黄明、司法部副部长郝赤勇、中国保监会副主席周延礼等出席并讲话，就相关工作作了具体部署，提出了明确要求。国家卫生计生委副主任马晓伟主持会议。副省长郑继伟、市长卢子跃分别介绍了浙江、

## 卢子跃会见首旅集团董事长一行

本报讯（记者周骥）昨天，市委副书记、市长卢子跃会见了北京首旅集团董事长段强一行。市委常委、鄞州区委书记陈奕君和市政府秘书长王建社等参加会见。

北京首旅集团是我国家综合实力位居前列的旅游服务业企业集团、中国500强企业，去年12月与浙江南苑控股集团进行了资产重组，双方重组新建了宁波南苑集团公司。

卢子跃对段强一行来甬表示欢迎，对首旅与南苑的成功合作再次表示祝贺，并介绍了我市近期经济社会发展情况。卢子跃说，希望首旅集团依托自身雄厚的综合实力以及专业的旅游服务团队，继续关注和支持宁波的发展，加大在甬投资力度，推动旅游业成为支撑宁波未来发展的大产业之一，助力宁波经济转型升级。

段强表示，首旅集团与南苑的合作，是公司以宁波为基地、开拓南方旅游市场的重要举措。感谢宁波的关心和支持，希望能与宁波开展更广、更深层次的合作。

本报记者（记者龚哲明）昨日下午，市人大常委会视察宁波栎社国际机场三期扩建工程推进工作。市人大常委会主任王勇强调，要把宁波栎社国际机场三期扩建这一重点工程打造成惠民工程，建设过程中维护好相关群众的切身利益，建成后服务提质便利出行。

王勇和市人大常委会副主任胡谟敦带领部分市人大常委会委员，对正在建设中的机场三期扩建工程指挥部中心、消防中心、航站楼交通中心基坑围护现场进行了实地考察，并听取了宁波机场与物流园区管委会工作汇报。

宁波栎社国际机场三期扩建工程，是市委、市政府经济社会转型发展三年行动计划的重点建设项目之一。根据总体规划和市委、市政府要求，机场三期扩建工程总投资84.54亿元，将新建11.24万平米的T2航站楼，使T1+T2航站楼按设计能力达到1200万人次；新建5万平米货运站、1.4万平米快件中心和1.5万平米货运业务用房，使货邮吞吐保障能力达到50万吨；新建5.5万平米交通中心，实现航站楼与地面交通、轨道交通的综合换乘；新建34.5万平米的停机坪以及配套设施，使机场近远机位达72个。目前，工程技术准备、征地拆迁、要素保障等各项工作进展顺利。

王勇充分肯定机场三期扩建工程有序推进、进展顺利。他指出，机场三期扩建工程是一项基础工程、民心工程、形象工程，建设好这一工程对于构建宁波城市交通网络、建设宁波“港口经济圈”、提升城市形象具有重要意义。园区管委会要作好打硬仗、啃骨头的心理准备，认真做到和谐拆迁、过硬拆迁，既维护群众切身利益，又严格执行具体政策。要注重细节，从人性化角度反复研究论证现有各项设计，对工程建设的每一个环节作系统思考，确保工程建成后不留遗憾。要加强工程管理，及时消除安全隐患，确保建成高质量重点工程和安全工程、廉洁工程。要动脑筋、想办法，千方百计提高机场三期扩建工程建成后的使用效率。

## 首季宁波投下40亿建设“公铁海空站”

## 宁波至余慈城际铁路获国家批复立项

萧甬铁路将开行余姚至宁波客运班列



坚定信心促发展

本报讯（记者张燕 通讯员余明霞）铁路宁波南综合客运枢纽（汽车南站）车站内部使用功能基本具备；宁波至余慈城际铁路（一期）国家发改委已批复立项；宁波—舟山港梅山港区滚装及杂货码头打下百余根大管桩……

无论是高速公路还是国省道，无论是机场铁路还是港口码头，宁波正在用

大手笔描绘大交通。记者从市交通委获悉，今年一季度，我市完成三年行动计划交通建设投资39.45亿元，各类前期项目稳步推进。

一季度，高速公路累计完成投资4.55亿元，其中杭州湾跨海大桥杭甬高速连接线工程完成3亿元，三门湾大桥及接线工程完成1.5亿元。杭甬高速复线宁波段一期、宁波—舟山港石浦港区沈海高速连接线（石浦连接线）新桥至石浦段、杭州湾跨海大桥余慈中心连接线、杭甬高速复线宁波段二期工程等项目的前期工作紧锣密鼓展开，为我市从“一环六射”向“二环十射”的高速路网格局作了铺垫。

宁波至余慈城际铁路（一期）日前获国家发改委批复立项，上海铁路局同意利用既有萧甬铁路开行余姚至宁波客运班列，这意味着余慈地区开通城市高铁到宁波市区指日可待。铁路工程方面，一季度完成投资3.19亿元，其中宁波铁路枢纽北环线完成投资2.6亿元，整个工程预计年底完工。

机场、公路客货场站及城市公交场站建设加快进度。栎社国际机场机坪扩建西段的场道、灯光和消防设施纷纷施工。铁路宁波南综合客运枢纽（汽车南站）车站内部使用功能基本具备，外部配套工程实施完成85%。

## 刘奇在调研信息经济工作时强调 抢抓“互联网+”新机遇 打造经济转型升级新引擎

本报讯（记者朱宇）昨天下午，省委常委、市委书记刘奇在调研信息经济工作时强调，要顺应新一轮科技革命和产业革命新趋势，抢抓“互联网+”重大机遇，大力培育发展信息经济，加快打造信息经济大市，使信息经济成为支撑宁波未来发展的大产业、推动经济转型升级的新引擎。市领导王剑波、陈仲朝参加调研。

昨天下午，刘奇来到博洋控股集团，这家传统家纺服装企业抢抓“互联网+”机遇，积极发展电子商务，相继成立了10多家电商公司，年线上销售额超过20亿元。刘奇鼓励企业再接再厉，集聚高端人才，创新商业模式，在互联网零售领域作出更多探索。随后，刘奇来到宁波（国际）电子商务产业园，了解园区发展规划，考察重点入驻企业，了解其运营模式，希望园区进一步整合资源，加大企业引进和培育力度，打造完善的电商产业链。

宁波国家高新区是我市信息经济的集聚区，在宁波中国科学院信息技术应用研究院，刘奇详细了解了信息技术在智慧城市、智慧产业、智慧海洋等领域的应用，饶有兴趣地与年轻创客们交流，询问宁波市众创空间的推进情况。刘奇希望高新区加快建设一批创新型公共服务平台，加快信息技术开发应用，引领产业转型升级。刘奇还考察了浙江之杰软件技术有限公司的中小企业信息化云服务平台，鼓励企业通过云平台的资源整合，完善产业互联网模式，打造中小微企业的在线虚拟数字工厂。

刘奇在调研时强调，当前以大数据

、云计算、物联网、移动互联网为代表的新一代信息技术广泛运用，信息经

济正成为抢占未来发展制高点的战略选

择。各地各有关部门要以全球的视野、敏

锐的眼光，抢抓“互联网+”这一重

大机遇，搭上“信息高铁”这趟高速列

车，大力培育发展信息经济，加快打造

信息经济大市，使信息经济成为宁波重

要的支柱产业。要推动工业化与信息

化深度融合，大力发展信息产业和智慧产

业，进一步做大做强电子商务，深化跨

境电子商务，特别是打造顶级的工业物

联网平台，争创信息经济竞争新优势。要

坚持“市场主体、企业主体、政府主推”相

结合，推进体制创新、政策创新、服务创

新，大力引进一批高端人才和团队，为信

息经济发展营造良好的环境。

环境、管理、经营、计量和食品安全“五个放心”

## 我市今年创建31家放心菜市场

本报讯（记者张正伟 通讯员汪曙森 徐华梁）消费环境、食品安全、管理服务、诚信经营、价格计量“五个放心”——今年我市将按照省政府要求，创建31家放心菜市场。这是笔者昨天从市政府相关会议上获得的信息。

去年，按照省政府放心菜市场创建要求，我市启动专项补助资金1000多万元，对11个县（市）区符合要求的菜市场进行软、硬件改造提

升，成功创建29家省级放心菜市场。

今年，市政府将放心菜市场创建列入2015年度民生实事工程，计划完成31家菜市场创建任务。相关部门将积极探索市场主办权与管理权分离，引导菜市场引进专业管理机构，解决菜市场监管水平不高等问题；加大对放心菜市场的食品安全监管，通过建立信息化综合管理平台、实施信用分类监管等措施，强化菜市场食品安全第一责任人意识，完善市场准入、食品快速检测等制度。

“追卓俱乐部”又添新丁

## 宁波市长质量奖企业增至23家

本报讯（记者张正伟 通讯员戴基钢）昨天，笔者从市质监局获悉，2014年宁波市市长质量奖获奖名单确定，宁波菲仕运动控制技术有限公司、宁波石油酒店管理发展有限公司“过关斩将”，最终登上代表宁波企业管理最高水平的领奖台。至此，我市已有23家企业获得市长质量奖，9家获得提名奖。

为了推动管理水平的整体提升，我市2006年设立市长质量奖，各地也纷纷设立县（市）区质量奖。2014年，我市对评奖管理办法进行修订完善，增设了提名奖，将评审范围由原来的制造业、服务业企业（组织）扩大到产品、工程、服务和环境四大领域的企业（组织），同时对评审规范提出了更高的要求。

在创奖拉动下，一家家优秀企业走上了追求卓越绩效管理之路。2014年宁波市市长质量奖评审，共有13家企业提出申报，为历年最多。其中服务业企业从前年的1家增加到3家。据统计，2006年至今，全市已有183家企业获各级政府质量奖，其中1家企业获中国质量奖提名奖，2家企业获浙江省政府质量奖，1家企业获浙江省政府质量奖提名奖。

为了激励更多的优秀企业进行经营管理创新，2013年起，市财政每年投入1000万元，持续实施免费培训、免费诊断、免费导入和自行导入。按规定要求提供相应资料后，直接进入现场评审。具体情况可登录市质监局网站（[www.nbjzj.gov.cn](http://www.nbjzj.gov.cn)）查询。

（相关报道见第6、7版）

## 市政协召开委员月谈会

### 围绕“加强对中介组织的规范管理”协商建言

唐一军主持并讲话

本报讯（记者吴向正）昨日，市政协召开委员月谈会，围绕如何加强对中介组织的规范管理协商建言。市政协主席唐一军主持会议并讲话，副主席徐明夫、范谊、崔秀玲、李太武和秘书长黄士力参加会议。

会上，市发改委、市住建委、市规划局、市环保局、市国土资源局和市市场监管局负责同志分别介绍了我市中介组织改革、发展等相关情况。刘正义、廖微微、徐波、严维银、龚利红、刘慧杰、柳永胜等7位委员作了发言。大家针对我市中介组织发展的现状和存在的问题开展讨论，深入协商，提出了加快建设行业信用体系、发挥行业协会的自治自律作用、打破垄断和鼓励中介组织良性竞争等建设性的意见和建议。

唐一军指出，加强对中介组织的规范管理是当前我市全面深化改革的重要课题，是推进行政审批制度改革的重要内容，也是优化经济发展环境的重要任务。

唐一军强调，进一步加强对中介组织的规范管理，一定要加大改革力度。要加快市场取向的改革，建

立培育一个公平公正、开放透明、竞争充分的中介组织市场，让市场在资源配置中发挥决定性作用；要加大中介组织改制的力度，中介组织要与政府部门全脱钩、真脱钩、彻底脱钩，成为独立的市场主体；要探索建立中介组织的管理体制机制，促进中介组织在市场经济条件下有序运作。二要加强规范服务。政府要强化监管服务，为中介组织提供宽松良好的市场、商务、政务环境，建立健全政府、社会、法律、舆论等方面的监管体系，使中介组织走上规范化法制化的轨道。三要加快诚信建设。中介组织健康发展，独立是关键，诚信是生命。要加快建立自我管理的行会管理体系，加快建立严格按照法律法规和职业道德发展的自律体系，加快建立有完备的考评、激励、惩戒、退出机制的诚信体系，使中介组织在开放透明的市场、规范有序的监管、自律诚信的环境中健康发展，充分发挥其在推动全市经济社会发展中的重要作用。

市政协召开委员月谈会，围绕“加强对中介组织的规范管理”协商建言



昨天上午，在鄞州区广德湖小学，孩子们正在参加“图书漂流”活动。当天，以“阅读点亮心灯，书香伴我成长”为主题的2015鄞州区中小学读书节活动启动仪式在该校举行。（徐能 麻万掌 郑磊 摄）

阅读点亮心灯



欢迎关注  
宁波日报  
微信及新闻客户端